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Установите соответствие:

Характеристика государства
A)    федеративное по форме политико-территориального устройства госу-
дарство с наибольшими в мире объемами добычи бокситов
Б)  самое многонациональное государство в мире
B)    крупнейшее по площади территории государство на материке, входя-
щее в тройку ведущих стран — производителей калийных удобрений
Г)    унитарное по форме политико-территориального устройства государ-
ство, одно из ведущих в мире по поголовью свиней, входит в состав инте-
грационного объединения БРИКС

Государство
1 — Китай
2 — Аргентина
3 — Индия
4 — Канада
5 — Австралийский Союз

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Помните, что не все данные правого
столбца могут быть при этом использованы. Например: А2Б1В4Г5.


